

## 4.8 Akční plán

### 4.8.1 Provázanost opatření SCLLD s operačními programy

Strategický cíl SCLLD / Specifický cíl SCLLD / Opatření SCLLD	Název Strategického cíle SCLLD / Název Specifického cíle SCLLD / Název Opatření SCLLD	Specifický cíl programu / Opatření EZFRV podle OP
SCLLD SC 1	<b>Podpořit atraktivitu venkovského prostředí a stabilizovat obyvatelstvo na venkově za maximálního přispění místních aktérů</b>	
<b>SCLLD SC 1</b>	<b>Zlepšit kvalitu života na venkově</b>	
SCLLD OP 1.1	Občanská vybavenost a služby na venkově	IROP SC 2.1
SCLLD OP 1.2	Obnova a budování veřejných prostranství a infrastruktury obcí	IROP SC 1.2
SCLLD OP 1.3	Investice do vzdělávání a zázemí pro volnočasové aktivity	IROP SC 2.4
SCLLD OP 1.4	Zapojení obyvatel do života v obcích	OPZ SC 2.3.1
SCLLD SC 2	<b>Zlepšit místní ekonomiku – podpořit rozvoj podnikání, které nenarušuje životní prostředí a ráz krajiny</b>	
<b>SCLLD SC 2</b>	<b>Zlepšit ekonomickou soběstačnost regionu</b>	
SCLLD OP 2.1	Využití místních zdrojů, rozvoj drobného podnikání a cestovního ruchu	PRV 19.1.b)
SCLLD OP 2.2	Rozvoj zemědělských podniků	PRV 17.1.a) b)
SCLLD OP 2.3	Lesnická a zemědělská infrastruktura	PRV 17.1.c)
SCLLD OP 2.4	Využití lesů pro cestovní ruch	PRV 25
SCLLD OP 2.5	Podpora vzniku a rozvoje sociálních a environmentálních podniků	IROP SC 2.2
SCLLD OP 2.6	Pracovní příležitosti na venkově	OPZ SC 2.3.1
SCLLD SC 3	<b>Zachovat neporušený krajinný ráz, podpořit obnovu památek a maximálně využít specifík regionu za spolupráce všech aktérů venkova</b>	
<b>SCLLD SC 3</b>	<b>Obnovit kulturní a přírodní dědictví</b>	
SCLLD OP 3.1	Ochrana a rozvoj kulturního dědictví	IROP SC 3.1
SCLLD OP 3.2	Ochrana a rozvoj krajiny a sídel	
SCLLD OP 3.3	Posílení přirozené funkce krajiny na území CHKO Slavkovský les	
SCLLD OP 3.4	Poznání a prezentace dědictví regionu	
SCLLD SC 3	<b>Zachovat neporušený krajinný ráz, podpořit obnovu památek a maximálně využít specifík regionu za spolupráce všech aktérů venkova</b>	
<b>SCLLD SC 4</b>	<b>Podpora udržitelného rozvoje regionu</b>	
SCLLD OP 4.1	Šetrné nakládání s odpady	
SCLLD OP 4.2	Využití alternativních zdrojů energie	
SCLLD OP 4.3	Vzdělávání, informace a výchova pro udržitelný rozvoj	PRV 14
SCLLD SC 1	<b>Podpořit atraktivitu venkovského prostředí a stabilizovat obyvatelstvo na venkově za maximálního přispění místních aktérů</b>	
<b>SCLLD SC 5</b>	<b>Podpora rozvoje místního partnerství</b>	
SCLLD OP 5.1	Rozvoj partnerství a spolupráce	IROP SC 4.2
SCLLD OP 5.2	Posílení a využití specifík regionu	PRV 44

Pro každý z relevantních dotačních programů podporovaných z fondů EU je v rámci SCLLD MAS Kraj živých vod vypracován samostatný programový rámec, který je v souladu s dotačními programy na období 2014 – 2020. V rámci SCLLD jsou rozpracovány Programové rámce související s uplatňováním metody komunitně vedeného místního rozvoje v implementačním procesu tak, jak je popsán v implementační části této strategie. Jedná se o Programové rámce Integrovaného regionálního operačního programu, Operačního programu Zaměstnanost a Programu rozvoje venkova.

Akční plán obsahuje popis programových rámců s rozdělením na opatření SCLLD s tématy projektů, včetně principů pro určení preferenčních kritérií. Na základě rozhodnutí aktérů v území byl pro každý program, podporovaný z ESI fondů, který obsahuje specifické cíle zaměřené na CLLD, zpracován samostatný Programový rámec.

### Programový rámec

Programový rámec definuje realizaci části SCLLD prostřednictvím jednoho z programů podporovaných z ESI fondů. Obsahuje definice konkrétních opatření SCLLD pro naplnění stanovených cílů, vazbu na konkrétní SC OP, cíl, opatření CLLD, možná témata (aktivity) projektů, možné příjemce dotace, minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů projektu a základní principy pro určení preferenčních kritérií.

### Fiche

Fiche je stručný popis navržených opatření stanovených MAS ve struktuře definované řídicím orgánem. Fiche vymezuje oblast podpory pro konečné žadatele a typy integrovaných projektů jako podklad pro vyhlášení výzvy MAS. Povinnost zpracovat fiche se vztahuje pouze na Program rozvoje venkova (PRV).

V případě SCLLD MAS Kraj živých vod se jedná o následující programy podporované z ESI fondů:

- Integrovaný regionální program (IROP)
- Program rozvoje venkova (PRV)
- Operační program Zaměstnanost (OPZ)

### Monitorovací indikátory

Monitorovací indikátory slouží ke kvantifikovatelnému a měřitelnému vyjádření výsledků projektů. Monitorovací indikátory byly navrženy v souladu s NČI 2014. U opatření CLLD, která mají průmět do operačních programů (IROP, OPZ, PRV), byly monitorovací indikátory navrženy v souladu s příslušnými specifickými cíli těchto OP, určenými pro CLLD, respektive těmito monitorovacím indikátorům odpovídají.

### Projekty MAS

MAS bude v rámci svých činností administrovat projekty žadatelů působících v území MAS, a to v rámci příslušných specifických cílů IROP, OPZ a PRV. Kromě toho bude také realizovat vlastní projekty zaměřené na koordinační a integrační aktivity aktérů v území, proškolení a získávání dovedností. Bude také působit na poli základního školství a předškolního vzdělávání v území, kdy

bude spolupracovat na přípravě tzv. Místního akčního plánu rozvoje ZŠ a dále se bude podílet na realizaci projektů v oblasti zaměstnanosti, odstraňování sociálního vyloučení, ochraně kulturního a přírodního dědictví a prezentaci hodnot v území a marketingu. Tyto projekty budou mít jak dopad v území MAS, tak i v rámci spolupráce s jinými MAS i v dalších územích v ČR a v případě přeshraniční spolupráce také v příhraniční oblasti na obou stranách hranice.

#### Preferenční kritéria

Preferenční kritéria jsou hodnotícím nástrojem, kterým výběrová komise posuzuje každou předloženou žádost. Vlastní preferenční kritéria pomáhají zohlednit specifické potřeby území a vyhodnotit, jak a zda projekt přispívá k naplňování SCLLD. Preferenční kritéria budou hodnocena bodováním. Podle míry, jakou projekt preferenční kritéria naplňuje, bude projekt obodován. Hodnocení preferenčních kritérií následuje po kontrole úplnosti a administrativní kontrole a kontrole přijatelnosti. V jednotlivých Programových rámcích / opatřeních / fichích jsou stanoveny preferenční kritéria podle významu pro danou problematiku/opatření a přínosu k jeho naplnění. Preferenční kritéria tak pomohou seřadit podané žádosti podle toho, jak která žádost naplňuje cíle daného Programového rámce / Opatření / fiche.

Preferenční kritéria budou nastavena s bodovým rozpětím kritéria, což umožní hodnotitelům přesněji zhodnotit projekt ve vazbě na potřeby území.

Každé preferenční kritérium bude mít vedle počtu bodů, které je možné udělit, také specifikovanou svoji charakteristiku, účel a žádoucí cílový stav, dále podklady pro hodnocení tak, aby byla zajištěna jeho jednoznačná interpretace a transparentnost při vyhodnocování a aby byl v maximální míře eliminován subjektivní výklad přínosu projektu.